



与台风“木恩”擦肩而过 今明两天雨水来“退烧”

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 陈德桥）乌云盖天，凉风呼啸，雷声大作，那正是台风“木恩”匆匆而过的脚步声！昨日凌晨，今年第4号台风“木恩”（热带风暴级）已在海南省万宁市和乐镇沿海登陆，成为今年

登陆我国的首个台风。目前，台风“木恩”与我市“擦肩而过”，4日起，对我市天气影响甚微，受低涡切变线等因素影响，今明两天仍会迎来清凉雨水。

受台风“木恩”外围云系影响，

我市南部地区降雨云团迅速发展。监测表明，昨日下午3时至4时短短一个小时内，衡东本站（自动气象站）降水达26.4毫米，全市普降小到中雨，局地大雨。今日，台风对我市影响渐趋消失，受低涡切变线影响，我市北部（南岳、

衡阳、衡东等地）将有分散性阵雨；明日，由于处于副热带高压边缘，西南气流较为旺盛，局地有阵性降水出没。气象专家提醒，局地降水，时空分布不均匀，难以彻底“退烧”，市民仍应注意防暑降温。

公交站亭线路 站点导示图“换新颜”

新增了医院、长途客运站、购物商场和公交换乘等四种标识

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 陈剑飞）昨日，记者自市公交集团了解到，我市城区营运的78条公交线路的422座公交站亭公交线路站点导示图“换新颜”。

据市公交集团负责人介绍，此次更换的公交线路站点导示图除保留了旧图站点名称、票价、服务时间和服务电话等基本查询功能外，新增了医院、长途客运站、购物商场和公交换乘等四种标识，并在各个站点下方注明所处的街道名称，同时，印制了公交集团二维码，公布了市道路运输管理处的监督电话、市公交集团服务监督电话和IC卡服务电话号码，让乘客查询公交服务项目更直观、更便捷。此外，每张导示图还张贴了“有序上车、礼貌让座”和“请自觉排队上车，文明创建、人人有责”等标语，提醒乘客文明出行。

518029人次！ 坐飞机的人越来越多

南岳机场上半年运送旅客同比增42%

本报讯（记者 金明达 通讯员 石明慧）昨日，记者从衡阳南岳机场获悉，今年上半年，该机场共保障航班运输起降5296架次，实现旅客吞吐量518029人次，货邮吞吐量461.8吨，与去年同期相比，分别增长36%、42%、40%，均实现两位数增长。

上半年，南岳机场坚持量、质并举，积极调整航线结构，优化航线时刻，持续加大航线的开发力度，夏秋季航班新增直达丽江、宁波、厦门、鄂尔多斯、兰州、乌鲁木齐、郑州、南宁、芒市等9个城市的航线。加深与东航、海航等11家航空公司合作，通航城市达29个，航线网络日趋完善。

同时，随着机场安全管理、服务保障水平的不断提升，机场客货运量持续攀升，各项运输数据大幅增长，航班放行平均正常率高达92.20%，单日客流最高达3910人次，旅客吞吐量高峰小时为858人次，航班平均客座率达到79.9%。



我市对非法收运和使用餐厨剩余物喂生猪等行为“亮剑”

查扣非法收运车辆 122台

本报讯（记者 胡亚华）昨日，记者自市城市管理综合执法局获悉，为进一步推动我市餐厨废弃物资源化利用和无害化处理，对城区餐厨废弃物集中收运处置工作开展了专项执法行动，目前，共查扣非法餐厨垃圾收运车辆122台，专项执法行动取得了立竿见影的良好效果，日平均收运处理餐厨废弃物约100吨，累计签约客户2071家，派桶4252个。

据了解，我市餐厨废弃物资源化利用与无害化处理项目于2017年4月21日开始进入调试阶段，目前，每天17台收运车辆穿街走巷，根据收运路线上餐饮企业的营业时间不同，不同收运路线的车辆采用不同的收运时间表，上门收运餐厨废弃物，确保日产日清。截至6月30日，累计收运餐厨废弃物36023.91吨，目前，日均收运处理餐厨废弃物约100吨，累计签约客户2071家，派桶4252个。

自2018年5月开始，我市对城区餐厨废弃物集中收运处置工作开展专项执法行动，严肃查处非法收运和使用餐厨剩余物喂生猪等行为。目前，共查扣非法餐厨废弃物收运车辆122台，餐厨废弃物收运量从起初的日均30吨，增加至目前日均100吨左右，截至6月30日，对2071家单位产生的餐厨废弃物进行了统一收运处理。



图片新闻

昨日，新一轮暑运已拉开帷幕，衡阳火车站客流量将在7月4日至15日达到高峰。据悉，车站将在客流量高峰期加开前往广东、长沙、岳阳等地的临客列车。
■记者 黄沐 摄

真胆大！本是网上逃犯 竟敢咨询办证

市人口与出入境管理支队民警火眼金睛识破，将其擒住

本报讯（记者 姚永军 通讯员 高明）因涉嫌故意伤害被警方网上追逃，周某翔竟还敢跑到出入境办证大厅咨询办证事宜。7月2日，市公安局人口与出入境管理支队民警在办证过程中抓获故意伤害犯罪嫌疑人周某翔。

当日15时30分许，一名男子走进市公安局出入境办证大厅，向民警雷鸣咨询办证事宜。输入该名男子身份证件号后，雷鸣发现，该男子周某翔因涉嫌故意伤害于今年4月被衡阳县警方网上追逃。雷鸣迅速上前欲将其控制，嫌疑人周某翔见势不妙转身逃跑。雷鸣一边紧追，一边向同事凌昀求援。嫌疑人周某翔跑出办证大厅后骑坐电动摩托车继续逃窜，雷鸣、凌昀紧追不舍，经过数百米的追逐，终将嫌疑人周某翔抓获并移交衡阳县警方处理。



“装酷耍帅”机动车道演“特技”

车主涉嫌妨碍安全驾驶，交警介入调查

本报讯（记者 金明达）近日，一名青年男子为了“装酷耍帅”，展示自己的摩托车车技，竟然深夜在市区机动车道上抬起前轮，双脚踩在尾座，在路上狂奔。交警通过视频判断，这名男子疑似未成年人，且危险驾驶的地点位于石鼓区蒸湘北路路段。

“从视频中可以看到他既没有戴头盔，也没有其他的安全防护

记者通过视频看到，在车流量

很大的机动车道上，这名男子对自己的车技十分自信，竟玩起了“摩托特技表演”——双手抬起前轮，双脚踩在尾座，在路上狂奔。交警通过视频判断，这名男子疑似未成年人，且危险驾驶的地点位于石鼓区蒸湘北路路段。

措施，马路不是竞技场，该男子已涉嫌妨碍安全驾驶，对自身和交通安全都存在非常大的危害，希望其他驾驶员不要模仿这种危险行为。”石鼓交警表示，希望这名驾驶主动投案，“衡阳群众”如有线索，可向石鼓交警大队举报，联系电话：18107342627，联系人：陈警官。



不撬锁不砸窗 车内财物不翼而飞

衡阳县警方破获系列“拉车门”盗窃案

本报讯（记者 姚永军 通讯员 黄周生 唐球）不砸车窗不撬车门，也不开锁，趁夜色沿街挨个拉车门“碰运气”盗窃车内财物。凭着这种简单的手段，犯罪团伙频频得手，先后作案21起，直到近日被衡阳县警方一举抓获。

6月份以来，衡阳县相继发生多起以拉车门方式盗窃车内财物案。该局要求刑侦大队成立专案组限期破案。办案民警通过梳理研判视频侦查，确定曾某辉（男，22岁，衡阳县西渡人）、罗某（男，21岁，邵东县人）、欧某夫（男，19岁，衡阳县西渡人）有重大作案嫌疑。

随着侦查的深入，一个涉案

10人的盗窃车内财物及摩托车团伙浮出水面。民警侦查发现该团伙成员分工明确，有人负责把风，有人专门负责拉车门把手。一发现没有上锁的车就迅速钻入车内实施盗窃，每次作案的时间选择在深夜，而且有意躲避监控。6月26日上午，专案民警在西渡镇老电影院银苑宾馆将该团伙一网打尽，共抓获曾某辉、罗某、欧某夫等犯罪嫌疑人10人。

经审讯，曾某辉、罗某、欧某夫对先后21次盗窃车内财物和摩托车的犯罪事实供认不讳。经查，今年4月份以来，犯罪嫌疑人曾某辉、罗某、欧某夫、刘某、刘某涛已被刑事拘留，其余5人因不满16周岁不予刑事处罚，责令其家长加以管教，案件仍在进一步侦办中。

办案民警提醒广大车主，停车时应养成随手锁车门的习惯，电子锁听到声音后，再用手拉一下。离车时，最好不要将手提包及大量现金、信用卡等贵重物品放在车内，避免给不法分子以可乘之机。

犯罪嫌疑人曾某辉、罗某、欧某夫、刘某、刘某涛已被刑事拘留，其余5人因不满16周岁不予刑事处罚，责令其家长加以管教，案件仍在进一步侦办中。

《实施细则》规定，用人单位应为本单位从业人员办理就业登记，首次登记人员同时办理《就业创业证》。

劳动者自主创业和灵活就业的，可持相关资料到就业所在地的社区（行政村）公共就业服务平台办理就业登记。

就业登记什么情形下会被注销？《实施细则》明确：用人单位在进行终止或解除劳动合同的劳动用工备案登记、办理退休业务或养老保险申领核定后，各级公共就业服务机构通过信息系统后台自动进行就业登记注销；劳动者办理失业登记时，信息系统自动注销其就业登



摩的与的士占道揽客何时休？

解放路与和平北路交会处“堵点”问题再现

本报讯（记者 聂山人 见习记者 徐志强）近日，市民苏女士向本报新闻热线反映，解放路与和平北路交会处逛街36商场门口，每天晚上可见电动车与出租车司机将车长时间停在机动车道上揽客，致使道路异常拥堵，给市民出行造成不便。

7月2日晚上10点，记者来到现场看到，七八辆电动车随意停在非机动车道上，出租车则直接停在斑马线上候客，全然不顾一旁拥堵的车流和密集的人流。由于这些电动车和出租车占据道路一侧，过往车辆只能缓慢前进，导致道路拥堵不堪。据市

民介绍，这些占道揽客的电动车和出租车一到晚上都会“如约而至”。

“这种现象已经存在很久了，一直没有得到解决，遇到检查他们就转移到其他地方，风头一过，他们又出来占道运营了。”市民江女士告诉记者，这些电动车和出租车违规停在机动车道上揽客已经成为常态。市民王女士希望彻底整治这一乱象，让大家有安全舒适的出行环境。

随后，记者采访了交警部门，相关负责人表示，将派执法人员实地调查核实，如情况属实将依法依规进行整治，并加大巡查力度，确保问题不反弹。

购买新车是好事 乱放烟花吃罚单

本报讯（记者 姚永军 通讯员 罗孝山）昨日，白沙工业园茅叶村有人违规燃放烟花爆竹。市公安局高新区分局金龙坪派出所闻警而动，及时制止燃放行为，依法对其处以罚款200元的处罚并进行批评教育。

当日10时许，金龙坪派出所接到群众匿名报警：在白沙工业园茅叶村四队有人违规燃放烟花爆竹。接警后，值班民警肖启政带

领值班辅警迅速出警赶到现场，发现有人在某食府附近燃放烟花爆竹。民警立即上前制止了曹某的违规燃放行为，并将曹某带回派出所调查。

经询问了解到，曹某因为刚买了一台新车，所以家人燃放烟花爆竹进行庆祝。金龙坪派出所决定给予曹某罚款200元的处罚，并进行批评教育。



湖南15条高速公路“改名换姓”

6条高速编号升级，9条高速编号调整

近日，记者从省高速公路集团获悉，从7月开始，湖南15条高速公路将“改名换姓”。调整后，湖南的国家高速公路由更名前的9条增加至15条，另外有9条高速公路的编号将进行调整。未来，长沙市民开车前往怀化可走S50长芷高速（长沙—芷江）。

根据相关部门安排部署，湖南于今年6月底前完成了国家公路命名编号调整工作。记者了解到，在本次调整中，湖南高速路网涉及命名编号调整的共15条，其中省级高速公路编号调整为国家高速公路编号的有6条，省级高速公路编号调整的共有9条，另外有2条高速公路编号未调整仅里程需要重新传递。

此次省级高速公路编号调整为国家高速公路编号的6条高速公路为：S11平江—汝城高速调整为G0422武广—深圳高速，S61岳阳—临武高速调整为G0421许昌—广州高速，S20长沙—浏阳高速调整为G6021杭州—长沙高速，

启用新的命名编号体系后，车主出行将更加便捷。比如S50长芷高速（长沙—芷江），组成包括长韶娄高速、新溆高速、怀芷高速等路段，以往涉及编号包括S50、S70，启用新编号后，将统一为S50，名称统一为长芷高速。

据了解，下一步高速公路管理部门将向高德、百度等导航系统同步更新命名编号信息。

（据红网）



《湖南省就业失业求职登记实施细则》施行，新从业人员和高校毕业生应办证

《就业创业证》全国有效

就业、失业、求职如何登记？《就业创业证》到哪里办理？可享受哪些扶持政策？这些，近日出台的《湖南省就业失业求职登记实施细则》（简称《实施细则》）都有明确规定。记者获悉，该《实施细则》今年7月1日起施行，有效期5年。

《实施细则》明确，全省实行统一式样的《就业创业证》，用于记载劳动者就业和失业状况、享受相关就业扶持政策、接受公共就业服务等情况，该证记载的信息在全国范围内有效。

《实施细则》规定，用人单位应为本单位从业人员办理就业登记，首次登记人员同时办理《就业创业证》。劳动者自主创业和灵活就业的，可持相关资料到就业所在地的社区（行政村）公共就业服务平台申领《就业创业证》，或委托所在高校就业指导中心向高校所在地的社区（行政村）公共就业服务平台代为申领。

《实施细则》强调，《就业创业证》实行实名制管理，一人一证，限制持证者本人使用，严禁出借、出租、转让。《就业创业证》被涂改、撕页的，原《就业创业证》失效，劳动者须按规定程序重新申领。《就业创业证》自动注销其就业登记时，信息系统自动注销其就业登记。

（据红网）



小孩迷路误上高速 热心民警助其回家

本报讯（记者 谢小青）7月1日晚上6点左右，省高警局衡阳支队接辖区养护工人报警称，在辖区高速394公里处发现一名小孩走在行车道上行走，情况非常危险。大队巡逻民警立即赶赴现场将小孩从高速公路带回队部。

到达队部后，民警给小孩送上食物和水，然后询问小孩在哪里，叫什么名字，小孩均无法回答。见此情况，民警立即联系事发区域内

的常宁市罗桥派出所及常宁市110报警中心，询问是否接到小孩走失报警。另一方面，民警将小孩的照片发给常宁市救助站，寻求他们帮助。与此同时，民警将小孩丢失的信息和照片发到朋友圈，希望可以扩散联系到他的家人。

衡阳高速交警在此提醒广大家长，一定要加强对小孩的监管，增强小孩的安全意识，杜绝小孩上高速的情形再次发生。

衡阳高速交警在此提醒广大家长，一定要加强对小孩的监管，增强小孩的安全意识，杜绝小孩上高速的情形再次发生。